

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 21.2. «Малоінвазивна хірургія»
Рівень ВО	другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	222 Медицина / Медицина
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	6 (12 семестр), 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 год, з них: лекц. – 10 год., практ. – 26 год., консультації – 8 год., самостійна робота – 76 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Загальної патології та хірургічних хвороб
Автор ВОК	Галей М.М, доктор медичних наук, хірург
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Здобувач має мати базові уявлення з анатомії людини, фізіології, патофізіології, загальної хірургії
Що буде вивчатися	Метою ВОК є поглиблення знань та практичних навичок з діагностики та лікування різних патологічних станів і захворювань в хірургії, урології, гінекології та травматології за допомогою ендоскопічних та інших малоінвазивних технологій
Чому це цікаво/треба вивчати	Здобувачі зможуть закріпити практичні навички з лапароскопічної хірургії, ендоскопічної анатомії органів черевної порожнини, їх можливих ускладненнях, профілактиці та лікуванню.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Здобувач освіти зможе навчитися правильно користуватися хірургічним інструментарієм, сучасними хірургічними апаратами і обладнанням малоінвазивного операційного блоку; оволодіти основними технічними прийомами виконання лікувальних маніпуляцій і оперативних втручань за допомогою лапароскопічних та інших малоінвазивних технологій; закріпити практичні навички по загальним принципам і технічному оснащенню лапароскопічної хірургії, ендоскопічної анатомії органів черевної порожнини, технічних труднощах, можливих ускладненнях, їх профілактиці та лікуванню.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Здобувач навчиться володіти технічними прийомами виконання типових найбільш поширених лапароскопічних оперативних втручань, які проводяться при захворюваннях органу, що вивчається.